
GOBIERNO PROVINCIAL DE IMBABURA

ACTA Nro. 001-CPI-2019

ACTA DE SESIÓN INAUGURAL DEL CONSEJO PROVINCIAL DE IMBABURA,
REALIZADA EL DÍA MIÉRCOLES 12 DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE,
A LAS NUEVE HORAS QUINCE MINUTOS.

En la ciudad de Ibarra. en el auditórium del Gobierno Provincial de Imbabura, hoy día miércoles
12 de junio de 2019, a las 0911:15 se instala la sesión inaugural del Consejo Provincial de
Imbabura, presidida por el señor Abg. Pablo Jurado Moreno Prefecto de Imbabura, Ing. Cristina
Males Yacelga Vicepretecta de Imbabura ; contando con la convocatoria a Ios/as siguientes
señores/as Consejeros y Consejeras: Ing. Andrea Hlizabeth Scacco Carrasco, Alcalde de Ibarra;
Ing. Rolando López Chavarrca, Alcalde de Antonio Ante; Sr. Mario Conejo Maldonado, Alcalde
de Clávalo; Kcon. Auky Tiluaña Males, Alcalde de Cotacachi; Ms. Armando Chávez Arcvalo
Alcalde de Pimampiro; Ing. Tyrone Vega Gaybor, Alcalde de Urcuquí; Sra. Josefina Pínsag
Pcrugachi, Presidenta del GAD Parroquial de Quichinche; Ing. Ana Carrillo Pupiales , Presidenta
del GAD Parroquial de La Esperanza ; Sra. Gimena Chamorro Reinoso, Presidenta del GAD
Parroquial de San Francisco de Sigsipamba; Sr. Amadeo Casco Colta, Presidente del GAD
Parroquial de San Pablo; Sr. Martin Maldonado Suárez, Presidente del GAD Parroquial de Pablo
Arenas; Sr. Jaime Pérez Lucero, Presidente del GAD Parroquial de García Moreno; Sr. Luis
Garzón Cevallos, Presidente del GAD Parroquial de San Francisco de Natabuela, Abg. Javier
Cabascango Armas, Secretario Cieneral encargado que certifica:

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura.
Buenos días, muchas gracias señoras, señores Consejeros Provinciales, por asistir a esta sesión
inaugural. Señor Secretario de lectura al orden del día.

1. Himno Nacional del Ecuador

2. Palabras de bienvenida a cargo de la ingeniera, Cristina Males Yacelga, Vicepretecta de la
provincia.

3. Constatación del Cuórum

4. Instalación de la Sesión Inaugural del Consejo Provincial de Imbabura, por el abogado
Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura.

5. Imposición de insignias al Señor Prefecto, Consejeras y Consejeros Provinciales.

6. Conformación de la Comisión de Mesa del Consejo Provincial de Imbabura, de
conformidad con lo dispuesto en el Art 327 del Código Orgánico de Organización
Territorial, Autonomía y Descentralización- COOTAD.

7. Designación del señor Secretario General por el Consejo Provincial de Imbabura de
conformidad con lo dispuesto en el Art 357 del COOTAD.

8. Posesión del nuevo Secretario General, por parte del abogado Pablo Jurado Moreno,
Prefecto de Imbabura.

9. Himno a la provincia de Imbabura
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10. Clausura de la sesión.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura
Muchas gracias, señor Secretario en consideración señoras y señores consejeros.

Abg. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura
Se aprueba señor Secretario, continúe por favor.

PRIMER PUNTO. Himno Nacional del Ecuador.

SEGUNDO PUNTO. Palabras de bienvenida a cargo de la ingeniera. Cristina Males Yacelga.
Viceprefecta de la provincia.
Ing. Cristina Males Yacelga, Consejera
Señor Prefecto, señores, señoras consejeras provinciales, señores consejeros alternos que se han
hecho presente en esta mañana, eslimados señores directores, funcionarios del Gobierno Provincial
de Imbabura, también un saludo especial a la directora del Consejo Nacional Electoral, al señor
sacerdote que nos acompaña en esta mañana, muchas gracias por estar presentes, darles un cordial
saludo decirles que en esta mañana estamos dando ya inicio el trabajo conjunto y mancomunado
que vamos a realizar , los consejeros y las consejeras provinciales, darles el saludo de bienvenida
a cada uno de ustedes para que sigamos fortaleciéndonos como provincia sigamos trabajando en
el desarrollo de la misma y también ahora que somos un Geoparque mundial el trabajo debe ser
aun mas entusiasta aun mas fuerte porque tenemos que trabajar en beneficio de cada uno de los
cantones, a los que representamos a cada uno de las juntas parroquiales, de esa manera buscar en
el turismo en todas las actividades que podemos realizar dentro de las competencias que nosotros
que por ley y también por decisión personal que debemos ejecutar en territorio , este es el momento
en cada uno de nosotros vamos a demostrar el trabajo para que podamos sacar a delante a nuestra
provincia este es el trabajo de no alcalde, de no presidentes de las juntas parroquiales si no de
consejeros y consejeras provinciales, que somos y velar por el interés de la misma, bienvenidos a
todos.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura
Señor secretario antes de instalar la sesión inaugural, por favor constate el quorum.

TERCER PUNTO. Constatación del quorum

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto

Ing. Cristina Males Yacelga,

Ing. Andrea Scacco Carrasco.

Sr. Mario Conejo Maldonado.

Econ. Auky Tituaña Males

Consejera

Consejera

Presente

Presente

Consejero (Ing. Marco Flores delegado del alcalde de
Otavalo) Presente

Consejero (Abg. Cecilia Cobos delegada del alcalde de
Cotacachi) Presente

Ing. Rolando López Chavarrca. Consejero Presente

Ms. Armando Chávez Arévalo, Consejero Presente
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íng. Tyrone Vega Gaybor, Consejero Presente

Ing. Ana Carrillo Pupialcs, Consejera Presente

Srta. Josefina Pinsag Perugachi, Consejera Presente
Sra. Gimena Chamorro Reinóse, Consejera Presente
Sr. Amadeo Casco Colla, Consejero Presente
Sr Martin Maldonado Lucero, Consejero Presente
Sr. Jaime Pérez Lucero. Consejero Presente
Sr. Luis Garzón Cevallos. Consejero Presente

Abg. Javier Cabascango Armas, Secretario General (encargado)
Existe el quorum reglamentario, señor Prefecto.

CUARTO PUNTO. Instalación de la Sesión Inaugural del Consejo Provincial de Imbabura, por
el abogado Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura
Muchas gracias, señor Secretario existiendo el quorum reglamentario yo quiero agradecer a los
señores Alcaldes igualmente a la señora Vicealcaldcsa de Cotacachi, al señor Vicealcalde de
Otavalo, la señora Alcaldesa de Ibarra también está representada acá por el Dr. Juan Manuel
Fuertes. Muchas gracias la presencia, agradecer la presencia de todas y todos los consejeros
provinciales, agradecer a nuestro Vicario General, a nuestra presidenta del Consejo Nacional
Electoral, a nuestros Directores, Subdirectores Jetes departamentales, a nuestro administrador del
Patronato Provincial, mi esposa también como presidenta del Patronato Provincial muchas gracias
y cumpliendo con lo que dice la ley declaro instalado oficialmente la sesión inaugural.

QUINTO PUNTO. Imposición de insignias al Señor Prefecto, Consejeras y Consejeros
Provinciales.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura.
Señores Consejeros, Señoras Consejeras se les había solicitado obviamente que acudan en
compañía de uno de sus seres queridos para que sea ella o el, el que se encargue de imponer esta
insignia obviamente que le caracteri/a que le identifica como Consejero y Consejera Provinciales.

SEXTO PUNTO- Conformación de la Comisión de Mesa del Consejo Provincial de Imbabura,
de conformidad con lo dispuesto en el Art 327 del Código Orgánico de Organización Territorial,
Autonomía y Descentralización- COOTAD.

Abg. Pablo Jurado Moreno , Prefecto de Imbabura
Señores, Señoras Consejeras de acuerdo con la Ley todas las comisiones preside el Prefecto, y de
todas las comisiones el secretario, es el Secretario General, por ende, requerimos que se integre
esta comisión con dos representantes del Consejo Provincial, favor presentar la postulación.

Ing. Ana Carrillo Pupiales, Consejera.
Buenos días señor Prefecto, señores Consejeros de los Gobiernos parroquiales de Imbabura,

señores Consejeros Alcaldes de cada uno de sus cantones, auditórium aquí presente, es muy
importante todas las comisiones que se generan dentro de los Gobiernos Autónomos
Descentralizados, con la finalidad de poder garantizar la gobernabilidad, en ese sentido, por el
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liderazgo y por esa esencia de vida de ser mujer y también por garantizar la gobernabilidad del
Gobierno Provincial mociono el nombre de la ingeniera Cristina Males para que integre la
comisión de mesa.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura.
I lay apoyo a la moción, si hay otro candidato que integre la comisión de mesa.

Ing. Rolando López Chavarrea, Consejero
Compañeras y compañeros consejeros, creo que es importante también, en esta comisión forme
parte uno de los representantes de los alcaldes de los seis cantones y siempre con el espíritu de
cuerpo que ya estamos trabajando con los seis alcaldes, la señora alcaldesa y los cinco alcaldes
que estamos trabajando en beneficio de nuestra provincia , yo creo la persona más indicada que
puede representarnos a los alcaldes y si me permiten compañeras y compañeros mocionar el
nombre del Ing. Tyron Vega , está en consideración.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura
Tiene respaldo a la moción, señor Secretario.

Ing. Cristina Males Yacelga, Consejera

Ing. Andrea Scacco Carrasco. Consejera

Ing. Marco Flores Dávila. Consejero

Abg. Cecilia Cobos Consejero

Ing. Rolando López Chavarrea, Consejero

Ms. Armando Chávez Arévalo, Consejero

Ing. Tyrone Vega Gaybor, Consejero

Ing. Ana Carrillo Pupiales, Consejera

Srta. Josefina Pinsag Perugachi, Consejera
Sra. Gimena Chamorro Reinoso, Consejera
Sr. Amadeo Casco Colta, Consejero
Sr Martin Maldonado Lucero, Consejero
Sr. Jaime Pérez Lucero. Consejero
Sr. Luis Garzón Cevallos. Consejero
Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto

A favor de las dos mociones

A favor de las dos mociones

A favor de las dos mociones

Proponente, A favor de la moción

A favor de las dos mociones

A favor de las dos mociones

Proponente, A favor de la moción

A favor de
A favor de
A favor de
A favor de
A favor de
A favor de
A favor de

las dos
las dos
las dos
las dos
las dos
las dos
las dos

mociones
mociones
mociones
mociones
mociones
mociones
mociones

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura
Señor Secretario promulgue los resultados.

Abg. Javier Cabascango Armas, Secretario General (encargado)
Aprobado las dos mociones por unanimidad de votos, señor Prefecto.
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El Consejo Provincial de Imhabura RESUELVE: Por unanimidad acoger la moción planteada
por la Consejera Ing. Ana Carrillo Pupiales y por el Consejero Ing. Rolando López Chavarrea,
aprobar la designación de la Ing. Cristina Males Yacelga y el Ing. Tyron Vega Gaybor. para que
conformen la Comisión de Mesa.

SÉPTIMO PUNTO- Designación del señor Secretario General por el Consejo Provincial de
Imbabura de conformidad con lo dispuesto en el Art 357 del COOTAD.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura.
Junto a la convocatoria señoras, señores Consejeros de acuerdo a lo que establece la Ley remitimos
la terna, por favor tiene la palabra.

Ing. Cristina Males Yacelga, Consejera.
Señor Prefecto, señoras, señores Consejeros provinciales, en base a lo que establece la Ley el Art

357, para la designación del Secretario General me permito mocionar que el doctor Wilson
Fernando Naranjo Pactos, sea la persona considerada para que ocupe el cargo de Secretario
General.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura.
Muchas gracias, señora Consejera, está en consideración señores Consejeros, tiene respaldo.

Ing. Tyrone Vega Gaybor. Consejero.
Señor Prefecto, compañeras, compañeros Consejeros de mi parte quiero expresar primeramente
un saludo muy fraterno en representación del Gobierno Municipal de San Miguel de Urcuquí
apoyo la moción de la Ingeniera Cristina Males sobre el candidato Wilson Naranjo Pactos.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura.
Muchas gracias teniendo apoyo la moción señor Secretario someta a votación.

Ing. Cristina Males Yacelga,
Ing. Andrea Scacco Carrasco.
Ing. Marco Flores Dávila.
Abg. Cecilia Cobos
Ing. Rolando López Chavarrea,
Ms. Armando Chávez Arévalo,
Ing. Tyrone Vega Gaybor,
Ing. Ana Carrillo Pupiales,
Srta. Josefina Pinsag Perugaehi,
Sra. Gimena Chamorro Reinoso,
Sr. Amadeo Casco Colta,
Sr Martin Maldonado Lucero,
Sr. Jaime Pérez Lucero.
Sr. Luis Garzón Cevallos.
Abg. Pablo Jurado Moreno,

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura
Señor Secretario promulgue los resultados.

Consejera
Consejera
Consejero
Consejero
Consejero
Consejero
Consejero
Consejera
Consejera
Consejera
Consejero
Consejero
Consejero
Consejero
Prefecto

Pro pon en te

A favor de la moción
A favor de la moción
A favor de la moción
A favor de la moción
A favor de la moción
A favor de la moción
A favor de la moción
A favor de la moción
A favor de la moción
A favor de la moción
A favor de la moción
A favor de la moción
A favor de la moción
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Abg. Javier Cabascango Armas, Secretario General (encargado)
Aprobado por unanimidad de votos, señor Prefecto.

El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unanimidad acoger la moción planteada
por la Consejera Ing. Cristina Males Yacelga, designar al doctor Wilson Fernando Naranjo Pactos
Secretario General del Gobierno Provincial de Imbabura.

OCTAVO PUNTO- Posesión del nuevo Secretario General, por parte del abogado Pablo Jurado
Moreno, Prefecto de Imbabura.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto
Doctor Wilson Fernando Naranjo Pactos, promete usted cumplir y hacer cumplir la Constitución
el Código Orgánico de Ordenamiento Territorial Autonomía y Descentralización y todas las
normas que incluyan nuestra legislación por el adecuado desenvolvimiento del Consejo Provincial
de Imbabura.

Dr. Fernando Naranjo Pactos, Secretario General.
Si, prometo.

Abg. Pablo Jurado Moreno, Prefecto
Si así lo hace la Institución y la comunidad sabrá aplaudir caso contrario sabrán observarlo, queda
posesionado como Secretario General del Consejo Provincial de Imbabura.

NOVENO PUNTO-Himno a la provincia de Imbabura

DÉCIMO PUNTO- Clausura de la sesión.

Abg. Pablo Jurado Moreno
Señoras Consejeras, señores consejeros, habiendo cumplido con el orden del día establecido para
esta sesión inaugural sin tener nada más que tratar clausuro la sesión muchas gracias por la
presencia de ustedes de nuestros familiares , de los funcionarios de los invitados especiales. Juan
Manuel haga llegar nuestro saludo a la señora Alcaldesa igualmente al Economista Marco Flores
hacerle llegar nuestro saludo al Alcalde Mario Conejo igualmente a nuestra Vicealcaldesa al
Economista, Auky Tituaña, hacerles llegar nuestro saludo, muchísimas gracias.

Al no existir otro punió que tratar, el señor-AJjpijadp Pablo Jurado Moreno Prefecto de Imbabura
da por finalizada la sesión inaugural del_Gío1isej(rK'a^incial de Imbabura, siendo las 09H55 de la
mañana, firmando para constancia j^ntó coí^Rfeño/Seísrctario General encargado, que certifica.

Abg. Paulo/íruraaovivioreno
PREFECTO DE IMBABU

Abg. Javier Ca
SECRETARIO
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RESOLUCIÓN TOMADA DEL ACTA NRO. 01 DE SESIÓN INAUGURAL DEL
CONSEJO PROVINCIAL DE IMBABURA, REALIZADA EL DÍA MIÉRCOLES 12 DE
JUNIO DE 2019.

El Consejo Provincial de Imbabura RESUELVE: Por unanimidad aeoger la moción planteada
por la Consejera Ing. Ana Carrillo Pupiales y el Consejero Ing. Rolando López Chavarrea, aprobar
la designación de la Ing. Cristina Males Yacelga y el Ing. Tyron Vega Gaybor. para que conformen
la Comisión de Mesa.

El Consejo Provincial de Imbahura RESUELVE: Por unanimidad acoger la moción planteada
por la Consejera Ing. Cristina Males Yacelga y designar al doctor Wilson Fernando Naranjo Pactos
Secretario General del Gobierno Provincial de Imbabura.

Ibarra, 12 de junio de 2019

SECRETARIO GENERAL (ENCA
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